

Жить стало лучше, но не веселее

Экономико-финансовый блок правительства Красноярского края подвёл итоги работы за 2021 год.

Самый финансово успешный год для Красноярья

В отношении финансов 2021 год стал самым успешным за всю новейшую историю. Доходы краевого бюджета составили почти 396 миллиардов рублей в сравнении с 288 миллиардами в 2020-м.

По доходной части бюджета Красноярский край — четвёртый в России субъект.

А вот госдолг всё ещё внушительный — на конец 2021 года он составил 64 миллиарда рублей. Тем не менее это лучше, чем было в преддверии Универсиады в 2019-м, когда регион нарастил госдолг до беспрецедентных 104 миллиардов рублей. За 2021 год задолженность субъекта удалось сократить на 18% или на 14 миллиардов рублей.



Юрий Лапшин,
председатель
правительства

Важным направлением работы всех регионов остаётся исполнение национальных проектов — этот вопрос контролируется федеральным центром. По словам председателя правительства Юрия Лапшина,

Красноярский край показал высокое освоение средств по национальным проектам — 98%, что лучше, чем в среднем по стране и по СФО. В 2022 году объём средств по нацпроектам составит 36 миллиардов рублей.

Коронавирусная инфекция заставила краевые власти раскошелиться. За два года пандемии Красноярский край потратил на антикризисные решения более 24 миллиардов рублей.

Что касается социальных обязательств региона. За два года (2021 и 2022) в крае обещают откапиталить 33 школы, с объёмом вложений 2,3 миллиарда рублей. Перечень социальных и инфраструктурных строек расширен до 200 объектов по всему краю. Бюджет службы социальной защиты увеличен вдвое.

Председатель правительства Юрий Лапшин также рассказал о новых федеральных механизмах, призванных поддержать экономики субъектов и профинансировать капиталоемкие проекты. **В Красноярском крае реализуются четыре таких инструмента:**

- **Инфраструктурный бюджетный кредит.** С его помощью планируют начать строительство метро, которое теперь именуют не иначе как метротрамвай.
- **Инфраструктурные облигации.** На эти деньги планируется построить новые дороги и сети в Октябрьском районе и «Солонцах-2».
- **Реструктуризация.** Этим инструментом хотят воспользоваться для обновления перрона аэропорта Красноярск.
- **Кредиты Внешэкономбанка** пойдут на развитие электротранспорта в Красноярске. Планируется пустить электротранспорт до Солнечного через Октябрьской мост.



Анна Гарнец, министр
экономического
развития

Министр экономики Анна Гарнец доложила, что ВРП края в прошлом году составил 3,1 триллиона рублей. Край сохранил свои позиции в десятке регионов, формирующих более половины суммарного объёма ВРП страны. Также, по словам Анны Карловны, уровень зарегистрированной безработицы с начала 2021 года снизился на 2,8% и составил 0,8% по состоянию на конец года. Ещё одним фактором, который поспособствовал сохранению устойчивости региональной экономики, стал рост цен на нефть и драгоценные металлы, который в 2021 году оказался выше прогнозируемого – от 1,7% до 51% по разным позициям.



Владимир Бахарь,
министр финансов

Черту под финансовыми показателями подвёл профильный министр Владимир Бахарь. По его словам, финансовая система края чувствует себя устойчиво, в планах — решение задач в рамках федеральных поручений и краевой повестки.

В общем, всё хорошо, прекрасная маркиза.

Всегда хочется верить в лучшее, но едва ли по итогам текущего 2022-го удастся сохранить столь же оптимистичные показатели. И региональные власти тут совершенно ни при чём — в общий водоворот затянет экономика страны, которая в условиях изоляции обещает становиться всё более примитивной и технологически отсталой.

Фото выступлений краевых чиновников: <https://t.me/sobranieinfo>

Автор: Макс Веселов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 16264
27.06.2022, 13:48 🗨 655

URL: <https://babr24.com/?IDE=230949> Bytes: 4310 / 3703 Версия для печати



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)